
アンケート内容 割合（％）

性別

1.　男 43.3

２．女 56.7

年齢

１．19歳以下 0.0

２．20歳代 0.0

３. 30歳代 6.6

４．40歳代 30.0

５. 50歳代 6.6

６. 60歳代以上 56.6

「防犯講話」を何で知りましたか（複数回答可）

１．自治会回覧 42.9

２．自治会掲示板 11.9

3．２以外の掲示板 0.0

4. 自治会ホームページ 0.0

5.知人・友人等からのクチコミ 16.7

6.　その他（注） 28.6

 このような企画があったら・・・・

１．また参加したい 73.3

２．不参加 0.0

３．わからない 26.7

「防犯講話」の感想をお聞かせください

１．良かった 90.0

２．普通 10.0

３．悪かった 0.0

４．わからない 0.0

（注）各種団体の責任者の方から知らされたものと思われます。
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アンケート用紙は41名に配布。30名から回答。回収率73.2%。回答割合は小数点以下2
桁目を四捨五入。



参加者感想文

会場風景

○ビデオが分かりやすかったです。（女性60歳以上）

○とても勉強になりました。ありがとうございました。（女性30歳以上）

○昭島市の被害が10件4000万とういうことにまづおどろきました。
いろいろな詐欺のあることに気をつけなくてはと思いました　。
人ごとではないですね。気をつけます。よいお話しでした。
ありがとうございました。。（女性60歳以上）

○昭島市での具体的な事件の話を聞くことが出来ました。こんなに平和な
町でもおこりうることなので、気を引き締めたいです。（女性40歳以上）

○とてもわかりやすくよかったです。ありがとうございました。今日の話を
しっかりと頭の中に入れTEL等対応したいと思います。（女性60歳以上）

○安心して暮らせる為にもとても参考になりました。（女性60歳以上）

○自分はだいじょうぶと思っていたが再考する機会になった。
（男性60歳以上）


